

Una reunión muy especial por el 25 aniversario

La Tertulia Feminista castiga con el Felpeyu al primer edil de Valladolid, Francisco Javier León de la Riva

O. ESTEBAN

El próximo jueves no será una noche de Comadres más. La Tertulia Feminista celebra 25 años y eso merece una cita especial. Por eso, han decidido invitar a todas las mujeres que han sido reconocidas como Comadres de Oro durante todos estos años. El palmarés lo inauguraron en 1987 las mujeres mineras Dulce María Frutos, Teresa Menéndez, Ana Álvarez y Blanca Esther González. Hasta hoy, nombres que han luchado por el feminismo desde todos los ámbitos.

Muchas de ellas han confirmado ya su presencia. Estarán el jueves 3 en Gijón la ex vicepresidenta del Gobierno, María Teresa Fernández de la Vega; la filósofa y escritora Amelia Valcárcel; Ana María Pérez del Campo, presidenta de la Federación de Asociaciones de Mujeres Separadas y Divorciadas; la ex ministra de Cultura Carmen Alborch; la filósofa y escritora Celia Amorós y la abogada María José Varela, entre otras. Han excusado su presencia otras Comadres de Oro como Soledad Gallego (que está en Argentina), Cristina Almeida (que imparte ese día una conferencia)... En cualquier caso, «a todas les encantaría estar con nosotras ese día», asegura la presidenta Begoña Piñero.